

臺北市政府教育局採訪通知

請轉交文教記者

【發稿日期】：107 年 3 月 20 日

業務聯絡：臺北市政府教育局國教科科長
臺北市政府教育局國教科股長
臺北市內湖區麗山國小輔導主任
新聞聯絡：臺北市政府教育局新聞研究員

鍾德馨 27256374
蔡逸潔 27251250
王素煒 0960617653
陳秉熙 0930936532

【主題】「適性揚才、展現夢想」～臺北市 107 年兒童美術創作展覽茶會

【活動時間】：

- (一) 展覽茶會：107 年 3 月 24 日（星期六）下午 2：00～3：30
- (二) 展出期程：107 年 3 月 16 日（星期五）～3 月 29 日（星期四）

【展出地點】：臺北市青少年發展處 5 樓「青少年藝文沙龍」
（臺北市中正區仁愛路一段 17 號）

【臺北報導】：

想知道小畫家如何透過水墨筆法呈現出鏗鏘有力的舞蹈律動嗎？想目睹小朋友描繪觀看恐龍化石的震撼感受嗎？107 年度的「兒童美術創作展」將於 3 月 16 日（星期五）揭開序幕，期待營造「行動學習、適性揚才」的氛圍，以學生為中心，提供開展個人優勢的機會，實現夢想。

為使孩子能盡情學習、多元發展並建立自信心，北市教育局每年辦理「兒童美術創作展」，透過獎勵認證的方式，讓每一個孩子都能參與藝術創作並盡情揮灑，以激發其對美術的興趣並培養專長。藉由作品展覽與出版成果光碟，讓喜愛繪畫的孩子互相觀摩並分享成長的喜悅，學習肯定自我與欣賞他人。

本次展覽共計 235 件作品獲選，囊括各式主題，精采豐富。南港國小鄭亦欣小朋友發覺：許多人穿著的華麗外套，其實都是用動物的毛皮做成的，因此藉由畫筆為動物們發聲，從伸展臺上人物驚慌失措的表情與動物們憤怒的眼神，可強烈感受到動物們的怒吼！東新國小的王可倪小畫家則是將自己喜歡吃的水果，創作成人臉的模樣，並利用炭筆、粉彩和水彩切割畫面，妙趣橫生。三民國小陳宣佑小朋友別出心裁地以兇惡的鯊魚為主角，提醒大家走路時不要滑手機，以免發生危險，想法創新。還有更多饒富創意的小畫家作品齊聚一堂，歡迎前往臺北市青發處參觀。

基於對孩子們創作展出的一份重視，本局於 3 月 24 日下午規劃了一場展覽茶會，歡迎各界教育先進前來共襄盛舉，一同沉浸在愛與美的藝術殿堂中！

展覽茶會流程如下表：

時間	活動流程	備註
14:00-14:20	來賓簽到	
14:20-14:30	典禮開始	
14:30-14:40	表演活動—童心古韻	麗山舞蹈團
14:40-14:50	主席致詞—介紹長官及貴賓	
14:50-15:00	長官致詞	
15:00-15:10	禮成/大合照	
15:10-15:20	茶會開始/參觀展覽	

誠摯歡迎媒體朋友蒞臨採訪！